

东亚企业家太湖论坛在苏州举行

娄勤俭致辞 吴政隆作主旨演讲

5月17日,以“畅通东亚产业循环,携手合作共赢发展”为主题的东亚企业家太湖论坛在苏州举行。江苏省委书记娄勤俭致辞,江苏省委副书记、省长吴政隆作主旨演讲。商务部副部长张向晨,中国贸促会副会长、中国国际商会副会长卢鹏起,日本驻上海总领事矶俣秋男、韩国驻上海总领事金胜镐出席论坛并致辞。中国驻日本大使孔铉佑、中国驻韩国大使邢海明、韩国产业通商资源部次官朴罗承植、日本国际贸易促进协会理事长笠井爚雄、韩国忠清南道议会议长金明鲜、日本石川县金泽市市长山野之义等通过视频致辞。副省长惠建林主持论坛。

现代快报+/ZAKER南京记者
谷伟/文 吉星/摄

希望大家继续看好江苏、投资江苏

娄勤俭代表江苏省委、省政府对各位嘉宾表示热烈欢迎和衷心感谢。娄勤俭指出,习近平总书记作出了构建新发展格局的重大战略谋划,新发展格局是开放的国内国际双循环,不是封闭的国内单循环。东亚人口和经济总量都占到全球1/5,是世界经济恢复增长的重要引擎。本次论坛得到各方热烈响应和积极参与,更使我们坚信,东亚的发展前景共识大于分歧、看好大于唱衰、拉手大于脱钩、机遇大于挑战、合作大于竞争。娄勤俭表示,踏上新的发展



来自江苏和日本、韩国的15家企业代表共同发布了东亚企业家太湖倡议

征程,中央赋予江苏“争当表率、争做示范,走在前列”新的重大使命,很多企业界有识之士也不约而同表示继续看好江苏。为什么看好?好就好在市场容量大、产业配套全、政府服务质量优、工人素质高、生态环境美、社会治理好。面向未来,真诚希望大家继续看好江苏、投资江苏,一起成长、一起收获,我们将一如既往地予以支持、一心一意地搞好服务。论坛的会标是太湖之帆,这是友谊之帆、合作之帆、希望之帆,让我们携手前行、扬帆远航,共同迎接更加美好的明天。

吴政隆在发表主旨演讲时说,中日韩是东亚经济的中坚力量和区域合作的主要推动力量。我们将继续秉

持开放合作团结共赢的信念,坚定不移全面扩大开放,更有效率地实现内外市场联通、要素资源共享,让江苏市场成为东亚的市场、世界的市场、共享的市场,与日韩各界进一步加强创新合作、产业合作、贸易合作、绿色低碳合作、人文合作,以更高水平对外开放开拓合作共赢新局面,为畅通东亚产业链供应链,打造东亚地区产业合作高地,推动区域经济合作取得更大发展。

张向晨代表商务部对论坛成功举办表示热烈祝贺。他指出,商务部

将一如既往地支持江苏及相关地方深化与包括日、韩在内的东亚地区合作,稳定和畅通东亚产业链供应链,打造东亚地区产业合作高地,推动区域经济合作取得更大发展。

15家企业代表共同发布“太湖倡议”

论坛上,省委常委、南京市委书记韩立明,苏州市市长李亚平分别围绕人才合作与创新产业合作、加快推进中日韩(江苏)产业合作示范园区建设作了推介发言。江苏恒瑞医药集团董事长孙飘扬,日本松下集团副社长、松下电器中国东北亚公司总裁本间哲朗,韩国三星电子

社长、三星大中华区总裁黄得圭,先后围绕生物医药和健康产业合作、新一代信息技术产业合作、高端装备和新能源产业合作进行了大会交流。江苏日韩企业人才服务合作云联盟正式启动。来自江苏和日本、韩国的15家企业代表共同发布了东亚企业家太湖倡议。倡议内容包括:共同携手应对疫情挑战,共同抢抓RCEP发展机遇,共同促进产业创新发展,共同加强海外市场经济合作,共同坚持低碳绿色发展,共同履行企业社会责任。

本次论坛还包括RCEP背景下东亚产业合作圆桌会议、东亚人才合作与创新产业对接交流会、东亚生物医药和健康产业合作对接交流会、东亚新一代信息技术产业合作对接交流会、东亚高端装备和新能源产业合作对接交流会等5场配套活动。江苏省商务厅厅长赵建军在论坛成果发布中介绍,本次论坛期间现场签约日资韩资项目55个、总投资78亿美元。

东亚企业家太湖论坛由中国国际商会、江苏省外商投资企业协会、日本贸易振兴机构、日中经济协会、大韩工商会议所、韩国贸易协会共同主办,中国商务部、江苏省人民政府和韩国产业通商资源部作为指导单位,日本国际贸易促进协会、大韩贸易投资振兴公社、江苏省商务厅、江苏省外办、江苏省贸促会、苏州市人民政府作为支持单位。江苏与日韩机构、工商团体、企业界代表630余人参加论坛,其中日韩企业客商373人,其中64位为东亚区或中国区负责人,来自世界500强企业49家。

图说
我们的
价值观

祖国
是我家

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

